11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 14:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.08.2009 19:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180516/answer/180517




9T0 Hago cMoTpeTh. CHesnaniTe KadeCTBeHHOE (POTO U MEPELIuTe MHE Ha 04Ty (consmed@bk.ru).
[IpOKOMMEHTUPYIO.

[To moBoOmy 9peKIuy: IomnpobyiTe mepen ouepeqHEIM [TOJIOBEIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleBuTpy
unu Cuamnuc. [JoctaTouHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM 1 0e3 9TUX IpernapaToB JOIKHO BCe HalaguThcs. Ecnu
3TO He TOMOXKET, TO HeoOXouMa O4Has KOHCY/IbTalldsd aHIpOJIora/ypoora.
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